
ÚÚlloohhyy  SSZZMM  ppoo  nneeúússppeecchhuu  KKSSSS  
 
V sobotu 10. júla 2010 sa v Spišskej Novej Vsi konal VII. zjazd Socialistického zväzu mladých. 

Okrem sympatizantov a  delegácie KSS sa ho zúčastnili aj  zahraničné delegácie zo Zväzu mladých 
komunistov Československa (Česká republika) a maďarskej mládežníckej organizácie MIKSz. 

Zjazd hodnotil najmä neúspech KSS v parlamentných voľbách a úlohy SZM do budúcnosti. Delegáti 
prehodnotili svoj vzťah ku KSS, poukazovali najmä na nedostatočné vyčlenenie sa strany ako antika-
pitalistickej a tiež na jej uzavretosť a neschopnosť reagovať na aktuálne dianie. SZM sa v budúcnosti 
zaviazalo spojiť so zdravými antikapitalistickými silami v bývalom Československu v aktívnom boji za 
práva pracujúcich. SZM si na zjazde zvolilo nového predsedu Miroslava Pomajdíka, ktorý po štyroch 
rokoch vystriedal Michala Friča. 

 

RReezzoollúúcciiaa  VVIIII..  ZZjjaazzdduu  SSZZMM  
 

My, delegáti VII. Zjazdu SZM, vyhlasujeme, že budeme naďalej pokračovať v boji proti kapitalizmu – nehumánnemu 
systému, v ktorom má drvivú väčšinu moci a výrobných prostriedkov v rukách úzka skupina najbohatších ľudí a kde 
zákon trhu stojí nad právom na život. Sme presvedčení, že výrobné prostriedky a z nich vzniknutý zisk nemajú patriť 
privilegovanej skupine obyvateľstva. Takéto privlastňovanie nie je pre nás ničím iným ako okrádaním poctivo 
pracujúcich ľudí. 

Uvedomujeme si zložitosť situácie a nerovnosť boja, ktorý vedieme. Sila a moc kapitalistických strán sú na vzostupe, 
čo potvrdzujú nedávno skončené voľby na Slovensku, ale aj v iných krajinách. Pevnejšie postavenie týchto síl 
v spoločnosti však zároveň znamená aj tvrdšie a bezohľadnejšie zaobchádzanie s pracujúcou triedou a práve to je 
jeden z hlavných dôvodov, prečo v našom boji nepoľavíme. 

Vychádzajúc z presvedčenia o nevyhnutnej aktívnej obrane ľudských práv a slobôd, ktorá môže byť v boji proti 
globálnemu kapitalizmu úspešná len v prípade spoločného postupu zjednoteného antikapitalistického hnutia, preto 
my, delegáti VII. Zjazdu SZM, 
1. vyjadrujeme svoju plnú solidaritu gréckemu ľudu, ktorý sa aktívne postavil proti snahám bankového sektora využiť 
ho ako obeť chamtivosti vládnucej triedy, veríme v jeho odvahu a vytrvalosť v spravodlivom boji, do ktorého, dúfame, 
sa pripoja ďalšie revolučné sily nielen z Grécka, ale aj z iných krajín,   
2. ostro odsudzujeme fašistické praktiky izraelského štátu s tichou podporou vládnucej triedy krvavo utláčajúceho 
palestínsky ľud a vyzývame na okamžité ukončenie blokády Pásma Gazy, 
3. vyzývame slovenských občanov, aby sa nedali oklamať kapitalistickou propagandou, ale snažili sa vidieť skutočnú 
tvár dnešného sveta a hľadať príčiny úpadku morálnych hodnôt, pretože jeho sprievodným javom je postupná strata 
občianskych slobôd a okliešťovanie našich základných práv. 
4. Vyzývame pracujúcich k organizovanému odporu proti kapitalizmu  
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